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4_E6_B3_A8_c45_73560.htm 一、单项选择题 1.B。解析：在股

权分置改革时，“应付权证”核算非流通股东有偿向流通股

东发行权证（含认购权证与认沽权证）时收到的发行收入，

当权证存续期满，“应付权证”账户的余额首先冲减“股权

分置流通权”账户，差额部分计入“资本公积”账户。 2.C。

解析：上述选项中只有A最符合题意，B选项应当冲减主营业

务收入，C选项处理在营业费用，D选项处理在制造费用或管

理费用等账户。 3.C。解析：资产负债表日后事项的调整事项

是指，在资产负债表日已经存在或者发生，在资产负债表日

以后才得到证据的事项。根据资产负债表日后事项的定义，

只有选项C才符合。选项A与B是股利分配（含现金股利与股

票股利）属于资产负债表日后事项的非调整事项，选项D

是2006年的正常业务，不属于资产负债表日后事项的范围。

4.A。解析：[100－（20×10－95－20×1）]－5＝100－85－5

＝10 5.C。解析：根据会计制度规定，报告年度和报告年度以

前的商品销售，在资产负债表日以后至财务报告批准报出日

之间退回应当作为资产负债表日后事项的调整事项处理，如

果退回时间在报告年度所得税汇算清缴之前，允许调整报告

年度应交所得税。 6.C。解析：认沽权证是指权证持有人行权

时向非流通股东出售股票，换言之，是非流通股东购入股票

，所以此项业务与非流通股东的投资收益无关，此外非流通

股东在购入股票时是按市价确认长期股权投资账面价的，行

权价高于市价的差额将其计入股权分置流通权。来源



：www.examda.com 7.A。解析：（800－350－100）＋100＋17

＋400＝867。由于改造成本低于改造后该固定资产的可收回

金额，所以按改造发生的实际成本对固定资产进行计量。 8.B

。解析：60×30÷（30＋20）＝369.B。解析：2000＋340＋[

（400＋20）－（600＋30）]＋（50－100）＝2030 10.C。解析

：5000×（1＋10%）－5000÷20×1＝5500－250＝525011.C。

解析：5400÷27%×（33%－27%）＋30000×33%＝1200

＋9900＝11100 12.B。解析：本月购进材料的成本差异：1300

×4996－（5000×1200＋60000＋20000＋18000）＝396800 材料

成本差异率：（52060－396800）÷（400000＋1300×4996）

＝344740÷6894800＝-0.05月末材料实际成本：（400000＋4996

×1300－5100×1300)×（1－0.05）＝251560二、多项选择题

1.ABCDE。解析：在进行股权分置改革时，非流通股东可以

以向流通股东支付现金、送股或缩股、向流通股东发行认购

或认人沽权证、向上市公司注入优质资产、豁免上市公司或

替上市公司承担债务、承诺等方式取得非流通股的流通权。

2.AC。解析：选项B错，因为股权投资收益由转让收益、成本

法核算收到的现金股利、权益法核算确认的享有的被投资单

位的利润三部分内容组成。转让收益在现金流量表的“收回

投资所收到的现金”项目反映，权益法确认的投资收益与现

金流量无关。选项D错，投资收益中的债券利息和现金股利

（利润）在“分得股利或利润所收到的现金”项目中反映。

只有A和C是准确的。 3.ABCD。解析：根据会计制度规定，

一个分部是否作为报告分部，取决于其是否达到下列各项中

至少一项标准，他们是：分部营业收入占所有分部营业收入

合计的10％或以上，分部营业利润占所有盈利分部营业利润



合计的10％或以上，分部营业亏损占所有亏损分部营业亏损

合计的10％或以上，分部资产总额占所有分部资产总额合计

的10％或以上。所以，选项A是正确的。同时，如果分部对外

营业收入未达集团合并收入75%的，应当增加分部，选项B正

确。此外，在确定主要报告形式时，如果风险和报酬的来源

同受产品劳务和国家地区的影响，应当以业务分部为主要报

告形式，地区分部作为次要报告形式，选项C正确。最后，

分部报表应当披露分部营业收入、分部营业成本、分部期间

费用、分部营业利润、分部资产、分部负债，但是不需要披

露分部所有者权益的信息，选项D正确。 4.ABC。解析：如果

劳务费的开始和结束在同一年度，公司应按完成合同法确认

收入。如果销售商品售价内包含的可区分的售后服务费收入

，该服务费收入应当递延到受益期间分期确认。换言之，该

服务费收入应当在当期的销售收入中扣除。建造合同的合同

收入应当包括合同变更、奖励、索赔等形成的收入，因

此ABC选项是正确的。D是错误的选项，在售后回购业务中

，应当将商品售价与回购价的差额作为融资费用在以后确认

为财务费用。 5.ABC。解析：选项A，因为ABC公司董事长的

妻子是XYZ公司的总会计师，董事长和总会计师都是关键管

理人员，所以ABC公司与XYZ公司是关联方。选项B，董事长

是企业的关键管理人员，关键管理人员与企业构成关联方。

选项C，ABC公司承租DEF公司，并且控制DEF公司的财务和

经营政策。所以他们之间构成关联方。选项D，董事会秘书

不是关键管理人员，所以和企业不构成关联方。 6.ABC。解

析：选项A，债务担保引起的或有事项，即使被担保方未来

不归还贷款的可能性极小，也要披露。选项B，属于会计政策



变更，应当在1998年度会计报表附注中予以披露。选项C，是

资产负债表日后事项的非调整事项，应当1998年度会计报表

附注中予以披露的有披露。选项D，是当年的正常业务，不

需要在1998年度会计报表附注中披露。 7.ABD。解析：该设

备如用直线法计提折旧，在2005年初的累计折旧应为120万元

，如果用年数总和法计提折旧，在2005年初的累计折旧为180

万元，在追溯调整法下2005年初应调增累计折旧60万元，所

以D为正确选项。因为与税法规定的折旧方法不一致，所以

该60万元为产生的可抵减时间性差异，其对所得税的影响金

额为18万元，发生的可抵减差异对所得税的影响金额应当记

入借方，所以B选项正确，C选项错误。因折旧方法的变更导

致折旧费用增加，所以在扣除所得税因素后，这一变更减少

了2005年初留存收益42万元，选项A正确。 8.BC。解析：选

项A与B涉及的是或有资产，或有资产不能确认，但是很可能

导致经济利益流入企业的或有资产可以披露，所以选项A错

误，选项B正确。选项C与D涉及的是或有负债，或有负债不

能确认，但是符合一定的条件应当予以披露，所以选项C正

确，选项D错误。 9.AD。解析：商业承兑汇票贴现时票据的

风险并未发生转移，付款人不付款时，承兑人须承担连带责

任，因此贴现款作为短期借款处理，所以A是正确的，而B是

错误的。既然作短期借款，那么该贴现活动就是筹资活动，

贴现款应作为筹资活动的现金流入，所以D是正确的，C是错

误的。如果是银行承兑汇票贴现，则B与C是正确的选项，

而AD是错误的。 10.BCD。解析：资产的可收回金额是指企

业资产的出售净价与预期从该资产的持有和处置中形成的未

来现金流量现值二者中较高者，而出售净价又是指资产的出



售价格减去所发生的资产处置费用后的余额。所以选项BCD

符合题意。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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